

2月5日出版

2017年第2期(总第261期)

主题研讨 ——刑法中法律因果关系的判断规则

- 英美刑法介入原因规则及其对中国刑法的借鉴意义 ..... 刘士心 / 2  
结果加重犯的因果关系判断  
——以被害人行为的介入为例 ..... 邓毅丞 / 18  
我国刑法因果关系论宜采取修正的相当因果关系说 ..... 李冠煜 / 34

经济刑法

- 出售或提供公民个人信息入罪的边界  
——以侵犯公民个人信息罪所保护的法益为视角 ..... 高富平 王文祥 / 46  
社会危害性认识在经济刑法中的适用 ..... 谢焱 / 56

专 论

- 论民族自治地方变通权条款的规范结构 ..... 郑毅 / 66  
论行政裁量权的交往控制 ..... 苏海雨 / 83  
地方政府举债层级化合理配置研究 ..... 张婉苏 / 92  
机动车交往安全义务人对交通事故的侵权责任  
——对立法、司法解释以及比较法资源的整合性建构 ..... 王琦 / 102  
论我国标准必要专利禁令救济反垄断的法律规制 ..... 丁亚琦 / 114

争鸣园地

- 质疑“行政处罚决定不能成立”  
——以我国《行政处罚法》第41条为分析对象 ..... 柳砚涛 / 125  
我国《证券法》需要什么样的证券定义 ..... 吕成龙 / 138  
“非职工”群体纳入工伤保险制度保障探析 ..... 陈敏 / 151